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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA WSPÓLNEGO 

KOMISJI RADY POWIATU NOWOTOMYSKIEGO 

z dnia 12 grudnia 2025 r. 

w sali sesyjnej Starostwa Powiatowego 

 

Ad. 1. Otwarcie komisji i stwierdzenie quorum. 

 Przewodniczący Komisji Budżetowej i Rozwoju Gospodarczego o godzinie 13.00 otworzył 

posiedzenie wspólne Komisji Rady Powiatu Nowotomyskiego i powitał radnych, Starostę 

Nowotomyskiego – Andrzeja Wilkońskiego, Przewodniczącą Rady Powiatu – Renatę Gruszkę, 

Sekretarza Powiatu – Ewę Bąbelek, Skarbnika Powiatu – Barbarę Golon, Zastępcę Dyrektora 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nowym Tomyślu (PCPR) – Alicję Ślusarz, Kierownika 

Wydziału Komunikacji – Arkadiusza Klorka, Zastępcę Kierownika Wydziału Leśnictwa i Ochrony 

Środowiska – Michała Gumnego oraz pracownika Biura Obsługi Rady i Zarządu Powiatu. 

 Przewodniczący Komisji poprosił członków komisji o potwierdzenie swojej obecności 

drogą elektroniczną. 

 Przewodniczący Komisji poinformował, że na sali obecnych jest 16 członków komisji i 

stwierdził quorum. 

 Na posiedzeniu nieobecny Wicestarosta Nowotomyski – Jakub Skrzypczak. 

 Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu Nowotomyskiego w sprawie: 

a) zmiany budżetu Powiatu Nowotomyskiego na rok 2025 

Przewodniczący poprosił panią Skarbnik o omówienie projektu uchwały. 

Skarbnik Powiatu poinformowała, że w celu dostosowania do potrzeb wynikających z 

realizacji budżetu dokonuje się zmian w planach budżetowych: 

 Starostwa Powiatowego w Nowym Tomyślu, 

 Zespołu Szkół nr 1 w Zbąszyniu, 



 

 Specjalnego Ośrodka Szkolno - Wychowawczego w Zbąszyniu, 

 Zespołu Szkół nr 1 w Nowym Tomyślu, 

 Zespołu Szkół nr 2 w Nowym Tomyślu, 

 Zespołu Szkół Rolnicze Centrum Kształcenia Ustawicznego w Trzciance, 

 Poradni Psychologiczno - Pedagogicznej w Nowym Tomyślu, 

 Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nowym Tomyślu, 

 Powiatowego Centrum Usług Wspólnych w Nowym Tomyślu, 

 Powiatowego Centrum Sportu w Nowym Tomyślu, 

 Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Nowym Tomyślu, 

 Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nowym Tomyślu, 

 Powiatowego Urzędu Pracy w Nowym Tomyślu, 

 Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Nowym Tomyślu. 

Pani Skarbnik omówiła poszczególne wnioski o zmiany w budżecie. 

Przewodniczący Komisji zapytał, czy do projektu uchwały są pytania?  

Komisja poruszyła temat dotyczący pozyskania środków zewnętrznych w związku ze 

złożonymi wnioskami o dofinansowanie, w szczególności z przeznaczeniem na Komendę 

Powiatową Państwowej Straży Pożarnej oraz ochronę zdrowia.  

W dyskusji udział wzięli: 

 Radny Sylwester Kamyszek,  

 Starosta Nowotomyski. 

 

Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie.   

Komisja Budżetowa i Rozwoju Gospodarczego 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Nowotomyskiego na rok 

2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Adam Frąckowiak, Mateusz Jandy, Adam Janelt, Sylwester Kamyszek, Lech Sadowski, Andrzej 

Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 



 

NIEOBECNI (1) 

Jakub Skrzypczak 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany 

budżetu Powiatu Nowotomyskiego na 2025 rok. 

 

Komisja Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Nowotomyskiego na rok 

2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Dominik Dyderski, Maria Galas, Patryk Kąkolewski, Zbigniew Oses, Krzysztof Pacholak, Andrzej 

Pyliński, Adrian Szukała, Andrzej Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jakub Skrzypczak 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany 

budżetu Powiatu Nowotomyskiego na 2025 rok. 

 

Komisja Edukacji, Zdrowia, Sportu, Kultury i Polityki Społecznej 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Nowotomyskiego na rok 

2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Dariusz Chłopek, Mateusz Jandy, Jacek Pieprzyk, Andrzej Pyliński, Lech Sadowski, Tomasz 

Szczechowicz, Andrzej Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 



 

NIEOBECNI (1) 

Jakub Skrzypczak 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany 

budżetu Powiatu Nowotomyskiego na 2025 rok. 

 

b) uchwalenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na 

lata 2025 – 2036 

Przewodniczący poprosił panią Skarbnik o omówienie projektu uchwały. 

Skarbnik Powiatu omówiła zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu 

Nowotomyskiego na lata 2025 – 2036. 

Przewodniczący Komisji zapytał, czy do projektu uchwały są pytania? Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie.   

 

Komisja Budżetowa i Rozwoju Gospodarczego 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na lata 2025 – 2036. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Adam Frąckowiak, Mateusz Jandy, Adam Janelt, Sylwester Kamyszek, Lech Sadowski, Andrzej 

Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jakub Skrzypczak 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia 

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na lata 2025 – 2036. 

 

Komisja Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na lata 2025 – 2036. 

Wyniki głosowania 



 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Dominik Dyderski, Maria Galas, Patryk Kąkolewski, Zbigniew Oses, Krzysztof Pacholak, Andrzej 

Pyliński, Adrian Szukała, Andrzej Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jakub Skrzypczak 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia 

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na lata 2025 – 2036. 

 

Komisja Edukacji, Zdrowia, Sportu, Kultury i Polityki Społecznej 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na lata 2025 – 2036. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Dariusz Chłopek, Mateusz Jandy, Jacek Pieprzyk, Andrzej Pyliński, Lech Sadowski, Tomasz 

Szczechowicz, Andrzej Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jakub Skrzypczak 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia 

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na lata 2025 – 2036. 

 

c) zmiany uchwały w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i 

społecznej osób z niepełnosprawnościami zamieszkujących na terenie Powiatu 

Nowotomyskiego, na które zostaną przeznaczone środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku, 



 

Przewodniczący poprosił Zastępcę Dyrektora PCPR – Alicję Ślusarz o omówienie projektu 

uchwały. 

Zastępca Dyrektora PCPR – Alicja Ślusarz poinformowała, że  z realizowanych w ramach 

rehabilitacji społecznej zadań pn. uczestnictwo osób niepełnosprawnych i ich opiekunów w 

turnusach rehabilitacyjnych oraz sport, kultura, rekreacja i turystyka osób niepełnosprawnych 

pozostała niewykorzystana kwota środków finansowych PFRON w łącznej wysokości 27.276 zł. Ze 

względu na uzasadnione potrzeby mieszkańców powiatu nowotomyskiego w zakresie 

zaopatrzenia w sprzęt rehabilitacyjny, przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze zasadne jest 

przesunięcie kwoty 27.276 zł z zadania dotyczącego uczestnictwa osób niepełnosprawnych i ich 

opiekunów w turnusach rehabilitacyjnych w kwocie 26.926 zł oraz sportu, kultury, rekreacji i 

turystyki osób niepełnosprawnych w kwocie 350 zł, na zadanie pn. zaopatrzenie w sprzęt 

rehabilitacyjny, przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze. Przesunięcie środków PFRON w 

sposób określony w uchwale zostało pozytywnie zaopiniowane przez Powiatową Społeczną Radę 

do Spraw Osób Niepełnosprawnych. 

Przewodniczący Komisji zapytał, czy do projektu uchwały są pytania? Nikt się nie zgłosił. 

Komisja poruszyła temat dotyczący składania wniosków o przyznanie dofinansowania do 

uczestnictwa osób niepełnosprawnych i ich opiekunów w turnusach rehabilitacyjnych, w 

szczególności terminów składania wniosków oraz możliwości zmiany regulaminu w tej sprawie, 

bądź też odstąpienia od tej formy dofinansowania.  

W dyskusji udział wzięli: 

 Przewodnicząca Rady – Renata Gruszka,  

 Radny – Lech Sadowski, 

 Radny – Dariusz Chłopek, 

 Zastępca Dyrektora PCPR – Alicja Ślusarz, 

 Starosta Nowotomyski. 

 

Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie.   

Komisja Budżetowa i Rozwoju Gospodarczego 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia zadań z zakresu 

rehabilitacji zawodowej i społecznej osób z niepełnosprawnościami zamieszkujących na terenie 

Powiatu Nowotomyskiego, na które zostaną przeznaczone środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 



 

ZA (6) 

Adam Frąckowiak, Mateusz Jandy, Adam Janelt, Sylwester Kamyszek, Lech Sadowski, Andrzej 

Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jakub Skrzypczak 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany 

uchwały w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób z 

niepełnosprawnościami zamieszkujących na terenie Powiatu Nowotomyskiego, na które 

zostaną przeznaczone środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 

2025 roku. 

 

Komisja Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia zadań z zakresu 

rehabilitacji zawodowej i społecznej osób z niepełnosprawnościami zamieszkujących na terenie 

Powiatu Nowotomyskiego, na które zostaną przeznaczone środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Dominik Dyderski, Maria Galas, Patryk Kąkolewski, Zbigniew Oses, Krzysztof Pacholak, Andrzej 

Pyliński, Adrian Szukała, Andrzej Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jakub Skrzypczak 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany 

uchwały w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób z 

niepełnosprawnościami zamieszkujących na terenie Powiatu Nowotomyskiego, na które 

zostaną przeznaczone środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 

2025 roku. 



 

 

Komisja Edukacji, Zdrowia, Sportu, Kultury i Polityki Społecznej 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia zadań z zakresu 

rehabilitacji zawodowej i społecznej osób z niepełnosprawnościami zamieszkujących na terenie 

Powiatu Nowotomyskiego, na które zostaną przeznaczone środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Dariusz Chłopek, Mateusz Jandy, Jacek Pieprzyk, Andrzej Pyliński, Lech Sadowski, Tomasz 

Szczechowicz, Andrzej Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jakub Skrzypczak 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany 

uchwały w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób z 

niepełnosprawnościami zamieszkujących na terenie Powiatu Nowotomyskiego, na które 

zostaną przeznaczone środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 

2025 roku. 

 

d) ustalenia opłat za usunięcie i przechowywanie statków lub innych obiektów 

pływających w roku 2026 

Przewodniczący poprosił Zastępcę Kierownika Wydziału Leśnictwa i Ochrony Środowiska 

– Michała Gumnego o omówienie projektu uchwały. 

Zastępca Kierownika Wydziału Leśnictwa i Ochrony Środowiska – Michał Gumny 

poinformował, że  zgodnie z zapisami ustawy o bezpieczeństwie osób przebywających na 

obszarach wodnych Rada Powiatu corocznie ustala w drodze uchwały wysokość opłat za usunięcie 

statku lub innego obiektu pływającego i za jego przechowywanie w przypadku, gdy prowadziła go 

osoba znajdująca się w stanie po użyciu alkoholu lub podobnie działającego środka. Ustawodawca 

określił maksymalną wysokość tych opłat w Obwieszczeniu Ministra Finansów w sprawie 

maksymalnych opłat za usunięcie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających na 

rok 2026 rok. Przyjęte w uchwale stawki odpowiadają maksymalnej ich wysokości określonej w 



 

ww. Obwieszczeniu Ministra Finansów. Jest to następstwem braku wpływu ofert na świadczenie 

usługi przechowywania i transportu lub usunięcia statku, czy innych obiektów pływających w roku 

2026 na zapytanie tut. organu o wartość szacunkową takiej usługi zamieszczone w BIP Powiatu 

Nowotomyskiego. Rada Powiatu Nowotomyskiego może jedynie przyjąć najwyższe stawki podane 

w Obwieszczeniu Ministra Finansów, aby w przypadku zaistnienia sytuacji wcześniej wymienionej 

Powiat mógł pokryć koszty związane z usunięciem i przechowywaniem sprzętu pływającego. 

Przewodniczący Komisji zapytał, czy do projektu uchwały są pytania? Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie.   

 

Komisja Budżetowa i Rozwoju Gospodarczego 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia opłat za usunięcie i przechowywanie 

statków lub innych obiektów pływających w roku 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Adam Frąckowiak, Mateusz Jandy, Adam Janelt, Sylwester Kamyszek, Lech Sadowski, Andrzej 

Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jakub Skrzypczak 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia 

opłat za usunięcie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających w roku 2026. 

 

Komisja Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia opłat za usunięcie i przechowywanie 

statków lub innych obiektów pływających w roku 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 



 

Dominik Dyderski, Maria Galas, Patryk Kąkolewski, Zbigniew Oses, Krzysztof Pacholak, Andrzej 

Pyliński, Adrian Szukała, Andrzej Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jakub Skrzypczak 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia 

opłat za usunięcie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających w roku 2026. 

 

Komisja Edukacji, Zdrowia, Sportu, Kultury i Polityki Społecznej 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia opłat za usunięcie i przechowywanie 

statków lub innych obiektów pływających w roku 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Dariusz Chłopek, Mateusz Jandy, Jacek Pieprzyk, Andrzej Pyliński, Lech Sadowski, Tomasz 

Szczechowicz, Andrzej Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jakub Skrzypczak 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia 

opłat za usunięcie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających w roku 2026. 

 

e) ustalenia na rok 2026 wysokości opłat za usunięcie pojazdów z drogi i ich 

przechowywanie oraz wysokości kosztów z tym związanych 

Przewodniczący poprosił Kierownika Wydziału Komunikacji – Arkadiusz Klorka o 

omówienie projektu uchwały. 

Kierownik Wydziału Komunikacji – Arkadiusz Klorek poinformował, że  zgodnie z ustawą 

Prawo o ruchu drogowym, usuwanie pojazdów oraz prowadzenie parkingu strzeżonego dla 

pojazdów usuniętych z drogi, w przypadkach określonych w ustawie, należy do zadań własnych 

powiatu. Starosta realizuje te zadania przy pomocy powiatowych jednostek organizacyjnych lub 



 

powierza ich wykonanie zgodnie z przepisami ustawy o zamówieniach publicznych. Rada Powiatu 

ustala corocznie w drodze uchwały wysokość opłat za usuwanie pojazdów z dróg danego powiatu 

oraz przechowywanie usuniętych pojazdów na parkingu strzeżonym, a także wysokość kosztów w 

przypadku, gdy dyspozycja usunięcia pojazdu zostanie wydana, a następnie odstąpiono od 

usunięcia pojazdu. Rada Powiatu przy podejmowaniu uchwały w sprawie wysokości opłat ma 

obowiązek uwzględnienia kosztów usuwania i przechowywania pojazdów na obszarze danego 

powiatu oraz konieczności sprawnej realizacji zadań związanych z usuwaniem pojazdów z dróg i 

ich przechowywaniem. 

Przewodniczący Komisji zapytał, czy do projektu uchwały są pytania? Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie.   

 

Komisja Budżetowa i Rozwoju Gospodarczego 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia na rok 2026 wysokości opłat za usunięcie 

pojazdów z drogi i ich przechowywanie oraz wysokości kosztów z tym związanych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Adam Frąckowiak, Mateusz Jandy, Adam Janelt, Sylwester Kamyszek, Lech Sadowski, Andrzej 

Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jakub Skrzypczak 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia na 

rok 2026 wysokości opłat za usunięcie pojazdów z drogi i ich przechowywanie oraz wysokości 

kosztów z tym związanych. 

 

Komisja Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia na rok 2026 wysokości opłat za usunięcie 

pojazdów z drogi i ich przechowywanie oraz wysokości kosztów z tym związanych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 



 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Dominik Dyderski, Maria Galas, Patryk Kąkolewski, Zbigniew Oses, Krzysztof Pacholak, Andrzej 

Pyliński, Adrian Szukała, Andrzej Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jakub Skrzypczak 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia na 

rok 2026 wysokości opłat za usunięcie pojazdów z drogi i ich przechowywanie oraz wysokości 

kosztów z tym związanych. 

 

Komisja Edukacji, Zdrowia, Sportu, Kultury i Polityki Społecznej 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia na rok 2026 wysokości opłat za usunięcie 

pojazdów z drogi i ich przechowywanie oraz wysokości kosztów z tym związanych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Dariusz Chłopek, Mateusz Jandy, Jacek Pieprzyk, Andrzej Pyliński, Lech Sadowski, Tomasz 

Szczechowicz, Andrzej Wilkoński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Jakub Skrzypczak 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia na 

rok 2026 wysokości opłat za usunięcie pojazdów z drogi i ich przechowywanie oraz wysokości 

kosztów z tym związanych. 

 

3. Wnioski i opinie Komisji. 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś chce złożyć jakiś wniosek lub wyrazić opinię? Nikt się nie 

zgłosił. 

 



 

 

6. Sprawy różne. 

Przewodniczący zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos? Nikt się nie zgłosił. 

 

 

Po wyczerpaniu porządku obrad, Przewodniczący Komisji o godzinie 13.55 zakończył 

posiedzenie.  

 

 

Przewodniczący Komisji Budżetowej  

           i Rozwoju Gospodarczego 

 

                 /-/ Adam Janelt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotowała: Agnieszka Henicz 


